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Rakúske jazerá a Hallstatt
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v ranných hodinách. 
Okolo poludnia príchod do Hallstattu, prehliadka 
mestečka typického jedinečnou alpskou architektú-
rou – katolícky gotický kostol Nanebovzatia Panny 
Márie, evanjelický kostol, kaplnka sv. Michala s kostni-
cou, Múzeum svetového dedičstva s prehistorickými 
artefaktami, vodopád v strede mesta atď. Návšteva 
najstaršej soľnej bane na svete - Salzwelten, ku kto-
rej sa dá vyviezť lanovou Salzbergbahn. Na vrchole sa 
nachádza vyhliadka Skywalk, ktorá z výšky 360 met-
rov poskytuje úchvatné vyhliadky na mestečko a celé 
Halštattské jazero. Fakultatívne možnosť okružnej 
plaby po jazere, z ktorého sa mestečko Hallstatt ukáže 
v úplne novej scenérii. Večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách odchod do Obertaunu a mož-
nosť vyviezť sa lanovkou na vyhliadku Dachstein 
Krippenstein. V prvej polovici cesty lanovkou pri 
stanici Schonbergalm sa nachádza monumentálna 
Obrovská ľadová jaskyňa, v ktorej sieňach sa celo-
ročne nachádzajú obrovské prírodné ľadové výtvory. 

Približne hodinová prechádzka prevedie návštevníkov 
celým „Ľadovým palácom“, treba sa však poriadne 
obliecť, keďže priemerná teplota v jaskyni je mínus 
2 stupne Celzia. Druhá časť lanovky pokračuje až na 
vrchol Krippenstein, odkiaľ sa z adrenalínovej vyhliad-
ky „5 prstov“ naskytá nový fascinujúci výhľad na celé 
Dachsteinské pohorie a Halsttatské jazero pod ním. 
Popoludní presun do mestečka Bad Ischl, ktoré je 
úzko späté s dynastiou Habsburgovcov, ktorí tu mali 
svoje letné sídlo. Prehliadka najstarších soľných kúpe-
ľov v Rakúsku a návšteva cisárskej Kaiservilly, v ktorej 
sa zasnúbila Alžbeta Bavorská „Sissi“ s mladým ci-
sárom Františkom Jozefom. Vo vychýrenej cukrárni 
Zauner, ktorá kedysi zásobovala sladkosťami aj samot-
ného cisára, je možnosť ochutnať originálnu a slávnu 
„Zaunerstolen“ – čokoládou obalenú štólu plnenú 
nugátom. Večer ubytovanie v hoteli.

3. deň – po raňajkách malebná cesta okolo jazera 
Attersee do mestečka Schorfling am Attersee, 
nedeľná prechádzka po promenáde a popri zámku 

Kammer. S jazerom Attersee je spätý život aj tvorba 
známeho maliara Gustava Klimmta, ktorý tu nama-
ľoval väčšinu svojich krajinomalieb. Presun k jazeru 
Traunsee do mestečka Gmunden, v ktorom sa na-
chádza malebný zámok Ort. Prechádzka historickým 
centrom, individuálne voľno. Popoludní odchod a ve-
čer návrat na Slovensko. 
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